

两名犯事军人在印度被扣 意大利政府想了个理由 “让他们回国投票然后送回去” 人回来后,意大利不认账了 国与国之间 还能这么玩儿 意大利让人开眼了

印度批评意大利食言

印方今年2月允许那两名等待审理的意大利海军陆战队队员回国参加议会选举投票和过复活节,意大利驻印度大使达尼埃尔·曼奇尼承诺两人将回印度受审。然而,意大利11日宣布,不会送两人回印度。

辛格13日在议会答辩时明言,印方“不能接受”这一“违反一切外交准则”的行为,不得不怀疑意大利大使向印度最高法院作出的“庄严承诺”。

辛格说:“任何双边关系都必须以信任为基础,只是,不论按照什么标准,意方食言无益于印意关系。我国政府坚持要求意大利当局尊重他们向印度最高法院作出的保证……如果他们不遵守诺言,将对我们与意大利的关系产生后果。”

辛格没有说明“后果”具体指什么。

印度最高法院禁止意大利大使离境

印度最高法院14日发布声明,禁止意大利驻印度大使达尼埃尔·曼奇尼离境。

最高法院还要求曼奇尼在本月18日之前就意方推迟将两名涉嫌杀害印度渔民的意大利军人交由印方处理一事给出答复。

事件回放

意大利海军陆战队队员马西米利亚诺·托拉雷和萨尔瓦托雷·吉罗内去年2月在印度喀拉拉邦以南海域随船护卫“恩丽卡·莱克茜”号油轮时,误把一艘印度渔船当作海盗船,枪击致死两名渔民。喀拉拉邦警方5月以谋杀、谋杀未遂等罪名指控托拉雷和吉罗内。意大利则称事件发生在公海,指认印度按照国内法起诉是违反国际法。

据新华社电



意大利被捕的两名士兵(资料图)

2012年2月10日,意大利海军陆战队队员被捕后被带到海滨,中间是意大利驻印度总领事(资料图)

印度总理曼莫汉·辛格13日要求意大利送回两名涉嫌枪杀印度渔民的意大利军人,缘由是印方先前允许两人回国投票,意方却宣布不会让他们回印度接受审理。

辛格警告,如果意大利不信守承诺,两国关系将承受“后果”。印度最高法院14日发布声明,禁止意大利驻印度大使达尼埃尔·曼奇尼离境。

阿根廷主教当选新任 罗马教皇 是首位出自南美洲教皇

来自阿根廷的枢机主教豪尔赫·马里奥·贝尔戈利奥13日晚在罗马教皇选举中当选第266任天主教罗马教皇,称为方济各。

贝尔戈利奥1936年12月17日出生,2001年任枢机主教,是第一位出自南美洲的教皇。

枢机主教团115名枢机主教12日下午开始进行选举新教皇的秘密投票。上任教皇本笃十六世上月28日因身体原因正式辞职。

据新华社电

伊拉克首都3起炸 弹袭击 致15死30伤

伊拉克内政部消息人士说,首都巴格达市中心14日接连发生3起炸弹袭击,造成至少15人死亡、30人受伤。

一名不愿透露姓名的内政部消息人士说,这3起爆炸分别发生在外交部、文化部和通信部附近,目前已造成至少15人死亡、30人受伤。此外,司法部也遭到不明身份枪手袭击。

爆炸发生地离新华社记者驻地不远,记者能清楚地听到爆炸声。爆炸发生后,伊拉克安全部门立刻封锁了爆炸现场。

据新华社电

朴槿惠提名未来部长 官新人选

韩国总统朴槿惠14日提名韩国科学技术院教授崔文基为未来创造科学部长官人选。

崔文基现年62岁,在信息技术领域从业数十年,2006年至2009年担任韩国电子通信研究院院长,2008年至2009年出任韩国通信与信息科学研究院副院长。

针对崔文基的提名需得到韩国国会批准。

现阶段,朴槿惠正推动政府改组议案获国会批准。然而,经过多日协商,朝野分歧集中在朴槿惠打算设立的未来创造科学部。

设立主管科学和技术事务的未来创造科学部是朴槿惠主要竞选承诺之一,旨在借助科技革新建立“创造性经济”。“未来创造科学部”长官前提名人选金钟勋本月早些时候以在野党不合作为由放弃提名资格。

据新华社电

美国科学家在肯尼亚 发现中国永乐古钱币

美国科学家在肯尼亚曼达岛发现一枚中国明代钱币。这枚硬币据信已有600年历史。

美国芝加哥菲尔德博物馆13日宣布这一发现。这家博物馆的研究员查普鲁克哈·库西姆巴和伊利诺伊大学芝加哥分校研究员斯隆·威廉姆斯共同发掘这枚硬币。

硬币由铜和银制成,呈圆形。硬币中间有方形孔,以便于古代人用绳子将硬币穿成串携带。

科学家认为,这枚硬币是在明成祖朱棣执政时期发行的,原因是上面刻有“永乐”字样。永乐是明成祖的年号。

研究人员说,这枚硬币证明在欧洲人涉足非洲大陆前,古代中国就已经和东非国家开展贸易往来。

据新华社电



现在的奥巴马

当总统的代价——折寿5年

学者研究发现:当美国总统短命5年

美国总统堪称全世界最有权势的人,但成为美国总统要付出代价。美国哥伦比亚大学学者针对进入篮球名人堂的退休球员、艾美奖得奖演员、美国元首进行研究,发现获得艾美奖演员的寿命比其他演员多2.7年,可是美国总统、副总统的寿命却比参选总统落败的政治人物短5.3年。

社会经济地位较高的人通常寿命较长,可是哥伦比亚大学梅尔曼公共卫生学院教授林肯发现,担任元首的压力庞大,会使美国正、副总统的寿命明显比手下败将缩短不少。美国总统、副总统不但比参选总统落败者短命,也不如一般民众。林肯发现,2008年前过世的15位20

世纪美国总统,平均寿命比同龄美国男性短命1.9年。即使把遭暗杀死亡因素排除,美国正副元首还是比较早死。

美国总统奥巴马今年1月展开第二个四年任期,常拿自己头发因工作压力而渐白开玩笑。但第一夫人米歇尔最近在电视访谈中表示,51岁的奥巴马是因为烦恼两个青春期女儿才多了白发。

事业成就和寿命的关系早已有人研究。先前的研究发现,荣获奥斯卡金像奖的演员比对手长命将近4年。针对1901年到1950年的524位诺贝尔奖提名专家学者进行的研究指出,135位获奖者比其他人长命近两年。据《晶报》



4年后的奥巴马会是这副样子?